



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ

НАКАЗ

«16» серпня 2014 р.

м. Київ

№ 322-Н

Про проведення громадської експертизи

Відповідно до пункту 4 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 року № 976, Закону України «Про інформацію» на підставі запиту Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнське Агентство Авторських Прав» від 25 квітня 2014 року № 25/04-14/1 щодо проведення громадської експертизи

НАКАЗУЮ:

1. Визначити головного спеціаліста з юридичних питань Данюк В.В. та начальника відділу європейської інтеграції та міжнародного співробітництва Шпиталь О.О. відповідальними особами за забезпечення взаємодії з Всеукраїнською громадською організацією «Всеукраїнське Агентство Авторських Прав» з питань проведення громадської експертизи.
2. Відділу європейської інтеграції та міжнародного співробітництва (Шпиталь О.О.) розмістити на веб-сайті Державної служби інтелектуальної власності України інформацію про надходження до Державної служби інтелектуальної власності України запиту Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнське Агентство Авторських Прав» щодо проведення громадської експертизи.
3. Затвердити склад робочої групи для підготовки матеріалів з метою сприяння у проведенні громадської експертизи згідно з додатком.
4. Робочій групі в тижневий строк подати визначений перелік матеріалів для надання Всеукраїнській громадській організації «Всеукраїнське Агентство Авторських Прав» з метою проведення громадської експертизи.
5. Контроль за виконанням наказу покладаю на заступника Голови Державної служби інтелектуальної власності України Висоцьку Л.В.

Голова

М.В. Ковіня

Додаток
до наказу Державної служби
інтелектуальної власності України
від 16 червня 2014 року
№ 322-Н

Склад
робочої групи з підготовки матеріалів
для забезпечення сприяння у проведенні громадської експертизи

Данюк Віталіна Валеріївна	головний спеціаліст з юридичних питань, голова робочої групи
Федорченко Людмила Іллівна	головний спеціаліст фінансово – організаційного відділу
Гаврильчик Вячеслав Іванович	начальник другого регіонального відділу державних інспекторів
Верес Олександр Леонідович	головний спеціаліст по роботі з кадрами та запобіганні і протидії корупції
Шатова Інна Олексіївна	заступник начальника управління – начальник відділу промислової власності

Голова



М.В. Ковіня